
Звіт  

про громадське обговорення проєкту наказу Міністерства охорони 

здоров’я України «Про затвердження Змін до Критеріїв акредитації 

закладів охорони здоров’я» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення. 

Міністерство охорони здоров'я України.  

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Змін до Критеріїв акредитації закладів охорони здоров’я» (далі – 

проєкт наказу) розроблено з метою приведення Критеріїв акредитації закладів 

охорони здоров’я, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 14 березня 2011 року № 142, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 

України 06 червня 2011 року за № 679/19417 (далі – Критерії), у відповідність з 

Законом України від 01 липня 2022 року № 2347-IX «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної 

допомоги» та з метою проведення зовнішньої оцінки якості медичного 

обслуговування населення в закладах охорони здоров’я.   

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт наказу було розроблено та опубліковано 17 лютого 2023 року на 

офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

https://moz.gov.ua/article/public-discussions-archive/proekt-nakazu-moz-ukraini-pro-

zatverdzhennja-zmin-do-kriteriiv-akreditacii-zakladiv-ohoroni-

zdorov%e2%80%99ja.  

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 17 березня 2023 року до 

Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, 

вул. Грушевського 7 та e-mail: l.y.torovets@moz.gov.ua.  

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення.  

Інформація про осіб, що взяли участь 

в обговоренні, суть пропозиції 

Результати розгляду пропозицій 

Кафедра менеджменту охорони 

здоров'я Інституту післядипломної 

освіти Національного медичного 

університету імені О.О. Богомольця. 

Зауваження та пропозиції стосувалися 

щодо виключення з пункту 5 проєкту 

Змін до критеріїв акредитації закладу 

охорони здоров’я в частині «Наявність 

у закладі сертифіката про 

Запропонована норма до Критеріїв 

акредитації закладів охорони 

здоров’я, затверджених наказом 

Міністерства охорони здоров’я 

України від 14 березня 2011 року 

№ 142, зареєстрованих у Міністерстві 

юстиції України 06 червня 2011 року 

за № 679/19417 (далі – Критерії), а 

mailto:l.y.torovets@moz.gov.ua


відповідність системи управління 

якістю, впровадженої у закладі, 

вимогам національного стандарту 

ДСТУ ISO серії 9000 надає йому 

додаткових 10 балів від загальної 

суми, набраної закладом». 

 

саме: доповнивши Критерії пунктом 5 

такого змісту:  

«5. Наявність у закладі сертифіката 

про відповідність системи управління 

якістю, впровадженої у закладі, 

вимогам національного стандарту 

ДСТУ ISO серії 9000 надає йому 

додаткових 10 балів від загальної суми 

набраним закладом.», не є 

обов’язковою вимогою для закладу 

охорони здоров’я під час проходження 

акредитації, відсутність якого не 

обмежує його в присвоєнні 

відповідної акредитаційної категорії. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.  

За результатами громадського обговорення проєкт наказу залишено без 

змін.  

Водночас, проєкт наказу доопрацьовано з урахуванням зауважень, що 

надійшли під час процедури погодження від центральних органів виконавчої 

влади. 

Проєкт наказу заплановано направити на державну реєстрацію до 

Міністерства юстиції України.  

 

 

 

Начальник Управління контролю  

якості надання медичної допомоги                                 Олександр ПРАВИЛО 


